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罗山卫生系统招聘 2020年考试真题含答案及部分解

析 

1：某女，36 岁。因“先兆流产〞前来就诊。已妊娠两个半月，近日

突然“见红〞，并伴有恶心、呕吐、脘腹胀满、不思饮食。望诊：舌

淡、苔白，脉滑。最正确选药是 

单项选择题 

A、生姜 

B、半夏 

C、砂仁 

D、桑寄生 

E、杜仲 

 

2：4个月婴儿，心电监护显示：心率 129次／分，呼吸 37次／分，

从监测结果推断 

单项选择题 

A、呼吸、心率均正常 

B、呼吸正常，心率增快 

C、呼吸增快，心率正常 

D、呼吸、心率增快 

E、呼吸、心率减慢 
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3：坐姿从事精细作业时腰部承受的负荷主要是〔  〕。 

单项选择题 

A、手持物体产生的负荷 

B、运动产生的负荷 

C、姿态负荷 

D、用力产生的负荷 

E、B 和 C 

 

4：纠正缺 02 和 C02 潴留最重要的措施是 

单项选择题 

A、氧气疗法 

B、保持气道的通畅 

C、增加通气量 

D、纠正酸碱平衡失调 

E、提高呼吸系统兴奋性 

 

5：以下治疗痤疮的药物中，患者在治疗期间及治疗结束后 1 个月内

应避开献血的是 

单项选择题 

A、红霉素 

B、异维 A 酸 

C、克林霉素 
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D、过氧苯甲酰 

E、米诺环素 

 

6：周女士，65 岁，肥胖，有高血脂病史及高血压 24／13．3kPa(180

／100mmHg)，近日心前区发生痛苦。如考虑为心绞痛。胸痛性质应

为 

单项选择题 

A、持续成天的隐痛 

B、锻炼后可减轻 

C、阵发性针刺样痛 

D、刀割样痛 

E、压迫、发闷或紧缩感 

 

7：替代学习疗法属于〔  〕。 

单项选择题 

A、询者中心疗法 

B、精神分析疗法 

C、行为疗法 

D、认知疗法 

E、生物反馈疗法 

 

8：《中国药典》规定，需检测残留量的农药有 
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多项选择题 

A、有机氯类农药 

B、有机磷类农药 

C、有机硫类农药 

D、氨基甲酸酯类农药 

E、拟除虫菊酯类农药 

 

9：依据以下材料，回答{TSE}题患者，女性，38 岁。妊娠 38 周，自

觉头痛、眼花 1天，检查发觉：血压 160／110mmHg，胎心、胎位正

常，双下肢水肿，尿蛋白 0．5g／24h。此患者的诊断是先兆子痫。{TS}

患者出现以上症状的缘由是 

单项选择题 

A、水钠潴留 

B、静脉淤血 

C、全身小血管痉挛 

D、动脉硬化 

E、心功能失代偿 

 

10：患儿男，5岁，进食时突然喘憋，呼吸困难，烦躁担心，口唇发

绀。查体见吸气时胸骨上窝、锁骨上窝明显下陷。考虑为 

单项选择题 

A、自发性气胸 
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B、急性喉炎 

C、癫痫发作 

D、食物中毒 

E、气道异物 

 

11：与美西律不相符的表达是 

单项选择题 

A、结构与利多卡因相像 

B、含有苯氧基丙胺结构 

C、以醚键代替利多卡因结构中的酰胺键 

D、水溶液不稳定，易水解 

E、抗心律失常的作用机理是通过阻滞钠通道，提高抖动阈值 

 

12：患者，女，57 岁。有 15 年肺胀病史。l 周前，劳累后出现面浮

肢肿，呼吸浅促难续，心悸，胸脘痞闷，尿少，畏寒，食少纳呆，舌

苔白滑，脉沉细。治疗应首选 

单项选择题 

A、济生肾气丸 

B、真武汤 

C、实脾饮 

D、参附汤 

E、金匮肾气丸 



Word 文档下载后（可任意编辑）    

 

13：6-巯基嘌呤、8-氮杂鸟嘌呤具有抗肿瘤作用的可能机制是〔  〕。 

单项选择题 

A、抑制嘌呤的补救合成 

B、抑制 RNA 聚合酶 

C、抑制 DNA 聚合酶 

D、碱基错配 

E、抑制蛋白质合成酶 

 

14：皮肤擦花露水后假如直接在阳光下照耀，暴露部位简单发生

〔  〕。 

单项选择题 

A、酒糟鼻 

B、化妆品性痤疮 

C、光变应性皮炎 

D、刺激性接触性皮炎 

E、变应性接触性皮炎 

 

15：原发性免疫缺陷易出现的主要疾病是〔  〕。 

单项选择题 

A、自身免疫性疾病 

B、肿瘤 
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C、白血病 

D、艾滋病 

E、反复感染 

 

16：胃痛暴作，恶寒喜暖，得温痛减，口淡不渴或喜热饮，苔薄白，

脉弦紧。证属 

单项选择题 

A、胃寒 

B、食滞胃痛 

C、肝气犯胃 

D、肝胃郁热 

E、脾胃虚寒 

 

17：药物产生毒性反应的缘由有 

多项选择题 

A、用药剂量过大 

B、药物有抗原性 

C、机体有遗传性疾病 

D、用药时间过长 

E、机体对药物过于敏感 

 

18：慢性风湿性心脏病二尖瓣狭窄引起左心房肥大的病人，其心电图



Word 文档下载后（可任意编辑）    

异样表如今 

单项选择题 

A、QRs 波 

B、P-R 间期 

C、Q+间期 

D、P 波 

E、ST 段 

 

19：为讨论肺癌的病因，将肺癌病例与非肺癌对比按年龄、性别、职

业进行配比，然后对两组观看对象的吸烟状况进行调查，这是一种什

么性质的讨论〔  〕。 

单项选择题 

A、描述性讨论 

B、现况讨论 

C、病例对比讨论 

D、队列讨论 

E、试验讨论 

 

20：治疗痄腮温毒在表型首选方剂是 

单项选择题 

A、普济消毒饮 

B、五味消毒饮 
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C、桑菊饮 

D、银翘散 

E、荆防败毒散 

 

21：关于生物利用度的描述，哪一项是正确的 

单项选择题 

A、全部制剂必需进行生物利用度检查 

B、生物利用度越高越好 

C、生物利用度越低越好 

D、生物利用度与疗效无关 

E、生物利用度应相对固定，过大或过小均不利于医疗应用 

 

22：消化性溃疡患者服用铝碳酸镁片的正确方法是 

单项选择题 

A、含服 

B、咀嚼后服用 

C、舌下 

D、灌肠 

E、注射 

 

23：肺活量在生长发育特征中不正确的表述是〔  〕。 

单项选择题 
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A、青春期开始后，女孩肺活量超过男孩 

B、男女孩的肺活量发育特征与身高、体重不同 

C、男、女孩随年龄的增长，肺活量差异增大 

D、随年龄增长肺活量增大 

E、男孩在整个生长周期中，肺活量始终超过女孩 

 

24：欲比较两工厂同工种工人某职业病患病率的高低，需假设〔  〕。 

单项选择题 

A、两厂该职业病的患病年龄构成相同 

B、两厂工人数相同 

C、两厂患病人数相同 

D、两厂该工种工人的工龄构成相同 

E、两厂工人工种构成相同 

 

25：病例对比讨论中，病例的选择哪项是正确的〔  〕。 

单项选择题 

A、必需是住院病例 

B、必需是新确诊的病例 

C、必需是讨论总体人群中的全部病例 

D、必需具有暴露于调查因素的可能性 

E、必需具有暴露于调查因素的经受 
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26：医院获得性肺炎的临床表现主要有 

多项选择题 

A、X 线检查出现新发或进展性肺部浸润阴影 

B、发热超过 38℃ 

C、WBC10×109／L 或 4×109／L．伴或不伴中性粒细胞核左移 

D、血白细胞增多或削减 

E、脓性气道分泌物 

 

27：在人本主义的治疗中最重要的是〔  〕。 

单项选择题 

A、表达 

B、分析 

C、指导 

D、倾听 

E、怜悯 

 

28：某 mRNA 分子中的一段序列为 3’-AUCAUUGC-5’，那么其相应的

cDNA 序列为〔  〕。 

单项选择题 

A、5’-ATCATllGC-3’ 

B、5’-TAGTAACG-3’ 

C、5’-ATCGAAGC-3’ 
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D、5’-AUUAUUGC-3’ 

E、5’-GCUUACUA-3’ 

 

29：患者，男性，60 岁。肝硬化伴腹水，护士为其记录摄人液量的

项目不包括 

单项选择题 

A、饮水量 

B、输血量 

C、输液量 

D、肌肉注射药量 

E、水果的含水量 

 

30：治疗原发性血小板削减性紫癜的有效方法是 

单项选择题 

A、叶酸，睾丸酮，维生素 K 

B、睾丸酮，免疫抑制剂，脾切除 

C、铁剂，叶酸，睾丸酮 

D、肾上腺皮质激素，免疫抑制剂，睾丸酮 

E、肾上腺皮质激素，免疫抑制剂，脾切除 

 

31：再次应答最主要的特点是 

单项选择题 



Word文档下载后（可任意编辑）    

A、潜伏期长 

B、IgG大量产生 

C、IgM产生量大 

D、IgG与 IgM的产生量相像 

E、IgG的亲和力没改变 

 

32：骨肉瘤的好发年龄是 

单项选择题 

A、10～20岁 

B、20～30岁 

C、30～40岁 

D、40～50岁 

E、50～60岁 

 

33：依据中华人民共和国传染病防治法，霍乱属于何种传染病 

单项选择题 

A、严格管理的传染病 

B、强制管理的传染病 

C、检测管理的传染病 

D、限制管理的传染病 

E、到 2004年消失的传染病 
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34：回来系数进行双侧的假设检验，其备择假设是〔  〕。 

单项选择题 

A、β=0 

B、β≠0 

C、b≠0 

D、b＞0 

E、b＜0 

 

35：影响农作物农药残留的因素有〔  〕。 

单项选择题 

A、农作物的品种 

B、施药到收获的时间间隔 

C、环境、气象条件 

D、农药品种 

E、以上都是 

 

36：饮在肠间，沥沥有声者称为 

单项选择题 

A、痰饮 

B、悬饮 

C、支饮 

D、溢饮 
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E、积饮 

 

37：解毒除湿、通利关节，性味甘、淡、平的药是 

单项选择题 

A、石膏 

B、芦根 

C、土茯苓 

D、车前子 

E、黄连 

 

38：旋覆代赭汤中，旋覆花的主要作用是 

单项选择题 

A、下气消痰 

B、消痰利水 

C、降气止呃 

D、宣肺祛痰 

E、清肺祛痰 

 

39：患者，男，45岁，症见咳嗽、痰黄黏稠、口干咽痛、大便枯燥，

证属痰热阻肺，宜首选的中成药是 

单项选择题 

A、蛇胆川贝散 
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